



Η βουλευτρια Α΄ Πειραιά και Νήσων του ΣΥΡΙΖΑ, Ελένη Σταματάκη, παραβρέθηκε στην ημερίδα με τίτλο «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση: Παρελθόν – Παρόν – Μέλλον;», που διοργάνωσε η Ένωση Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ειδικής Αγωγής, την Κυριακή 10 Ιουνίου, στο Ίδρυμα Ευγενίδου.

Στον χαιρετισμό που απηύθυνε μεταξύ άλλων ανέφερε ότι ο χώρος της ειδικής αγωγής είναι ένας ιδιαίτερα ευαίσθητος χώρος, ο οποίος απαιτεί συγκλήσεις και συνεργασίες και δεν χωρούν αντιπολιτευτικές μεθοδεύσεις. Το σοβαρό ενδιαφέρον για την Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση της κυβέρνησής γίνεται εμφανές από την αύξηση του αριθμού προσλήψεων προσωπικού, την ίδρυση νέων σχολικών μονάδων, την αύξηση των τμημάτων ένταξης, την αύξηση της δυναμικότητας στα σχολεία που λειτουργούν ήδη, την αύξηση των πιστώσεων για την παράλληλη στήριξη, τη δημιουργία των ΚΕΣΥ με την ταυτόχρονη αύξηση του προσωπικού κατά 450 θέσεις, την έγκαιρη τοποθέτηση του προσωπικού στα σχολεία και όλα αυτά υπό συνθήκες δημοσιονομικής δυσανεξίας. Επομένως, η ποσοτική αύξηση της Ειδικής Αγωγής είναι αδιαμφισβήτητη και πανθομολογούμενη.

Πρόσθεσε όμως, ότι υπάρχουν ακόμα πολλά ανοιχτά ζητήματα όπως ελλείψεις σε κτίρια, σε τεχνικό εξοπλισμό, στα προγράμματα σπουδών, στα θέματα πρώιμης παρέμβασης και αποκατάστασης. Για την κυβέρνηση, όπως είπε, η επιπλέον ποσοτική αύξηση, με ένταση στην κάλυψη των αναγκών της παράλληλης στήριξης, συνοδευόμενη από διαρκή προσπάθεια για ποιοτική αναβάθμιση και βελτίωση των σπουδών είναι βασικός στόχος για την επόμενη χρονιά.

Ανέφερε ότι έχει επισκεφθεί κατ' επανάληψη όλες τις σχολικές μονάδες της περιφέρειας Πειραιά και δήλωσε την υποστήριξή της σε κάθε προσπάθεια βελτίωσης των υποδομών και των προγραμμάτων και την ικανοποίησή της διότι και αυτή τη χρονιά στα σχολεία, κατά κανόνα, το προσωπικό ήταν από την πρώτη μέρα έναρξης των μαθημάτων.

«Αυτήν την προσπάθεια θα συνεχίσουμε και θα είμαστε αρωγοί και σταθεροί υποστηρικτές των προσπαθειών για μόνιμους διορισμούς των εκπαιδευτικών όλων των κλάδων και γενικότερα της βελτίωσης του επιπέδου σπουδών στην Ειδική Αγωγή.», είπε και ευχήθηκε καλή επιτυχία στις εργασίες.

Ελένη Σταματάκη

Βουλευτρια Α΄ Πειραιά και Νήσων - ΣΥΡΙΖΑ

